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3oBHilNIHE He3aJ1e:kHe oliHIOBaHHS 2012 poky

i3 MaTeMaTHKH
(OcHoBHa cecis Ne 1)

Tect

JIBa KoJia 3 meHTpaMu B Toukax O i O; MaloTh BHYTPIiITHIN JOTUK
(zuB. pucyHok). O6unciaits Bifctanb OO, AKII0 pajiycu Kiu
IOpPiBHIOOTL 12 e i 8 cm.

A b B r Ji |
1,5¢cm 2cm 3cm 4 cm 8cem
3HalaiTh 00J1acTh BUSHAUEHHA PYHKINI y = 2 — a_lc
A b B r Ji |

s [ [ comfid [l o

Ha gmiarpami BimoOpaskeHo KijbKicTb BimBigyBauis Mysero Bomu mpoTAroMm ogHOTO
po6ouoro TUKHS (3 BIBTOPKA M0 HeAiai). ¥ AKuil feHb TUMKHS KiJbKicTh BiiBigyBauiB
OyJa BABiui OiJIBIIIOIO, HidK V HOIepenHill feHn?
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fIka 3 HaBeJEHWX TOUOK HaJNEXUTh oci Oz IPAMOKYTHOI CHCTeMH KOODJUHAT Y

mpocTopi?

A b B r Ji

M(0; -3; 0) N(3; 0; -3) K(—3;0;0) L(-3;3;0) F(0; 0; -3)
Ha pucyskry s3o6paxeno rpadik dysHrmii y = f (x), 1y
BU3HAYEHOI HA TPOMLKKY [—4; 4]. SHAHAITL MHOMXK M- yE/(x)
HY BCiX 3HAUYEHb X, IJId AKUX f(x) <—2. \ |+
4 o 1 1 x
A b B r I
[0; 3] [-3; 2] [-1; 4] [-3; 2] [-4; 0]

HBa dpaxiBii po3poduiu MaKeT PeKJaMHOTO OTOJIONIeHHA. 3a pOOOTY BOHU OTPUMAJINA
5000 zpH, POSIIOAITUBIIIY I'POIIIi TAKUM UMHOM: IEPIINI OTPUMAB YeTBEPTY YaCTUHY
3apo0JIeHNX Tpolleii, a Apyruiit — peiity. CKiJIbKY IrPUBEeHb OTPUMAB 34 1[I0 POOOTY

Ipyruit paxiBens?

A b B r I
1000 zpn 1250 zpn 3000 zpH 3750 zpH 4000 zpn
Ilpama ¢ meperuHae mapayenabHi mpami a i b a / c
(muB. pucyHOK). SIKi 3 HaBeIeHUX TBEPKEHb € 175
OpaBUJIbBHUMU a4 KyTiB 1, 2, 3?
I. /1 i/8-cymixsui.
II. £1= /2. 5
II. /2+ /3 =180°. b 2/
A b B T pi
guiie | aunite I i ITT gute ITT aunime IiI1 I, II Ta III




8. 3Banwumirts uncaa §/§, 1, A3 B HOPAAKY 3pOCTaHHA.
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A b B r Ji |
1,32,%3 1,%3,32 V2,33, 1 3, 1,32 ¥2,1,38
9. Ilpu sKoMy 3HAYeHHi x BeKTopHu d(2; x)i b (—4; 10) neprieHAUKYJIAPHi?
A b B r Ji |
-5 -0,8 0,8 5 20

10. Ha axoMmy 3 HaBeJeHUX PUCYHKiB 306paskeHo0 eckis rpadika pyurmii y =4 — (x — 1)2?
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11. V¥ zani kinorearpy 18 pazgis. ¥V mepiiomy psany 3HAXOAATHCSA 7 MiCIlb, a B KOKHOMY
HaCTYOHOMY pAAY Ha 2 micid Oiyiblile, HisK y monepefHboMy. CKiJIBKM BCHOTO MiCIThb

y IbOMY 3aJ1i?
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12. IIpamokyTHUK i3 cropoHamu 8 cm i 10 cm obepraerhes >
HABKOJIO MEHIIIOI CTOPOHW (OWMB. PHCYHOK). 3HAUIITH
ILJIOIIY TIOBHOI ITOBEPXHi OTPMMAHOrO Tijia 00epTaHHSd.
A b B T I
360n cu® | 160m cu® | 260m cn® | 288m cm® | 8007w cm? |
|
13. Axomy NpoMisKKYy HaJeKUTh 3HAUEHHS BUpasy sin 410°?
A b B r Ji |
4.1 1, 1] 142 V2 3 (J_§ 1]
> 2 2’2 2’ 2 27 2 2’

14. 3 micT A i B, BifcTaHp Mi SKMMH II0 I10Ce CTAaHOBUTH 340 KM, OZHOUYACHO HA3yCTPiu
OIMH OSHOMY BHIiXaJiM aBTOOyC i MapIIpyTHe TaKCi 3i CTAJIMMMU IIBUIKOCTSIMN
65 wm/200 i 80 Km/z00 BimmoBimHO. ABTOOYC i MapHIpyTHe TaKcCi PyXarTbCs
0e3 3yIIMHOK i I1ie He 3ycTpinaucs. 3a AK00 (GOPMYJI00 MOKHA OOUMCIUTU BilCTaHb
S (y km) MixK aBTOOYCOM i MapIIPYTHUM TaKCi 110 IIToce yepes ¢ TOAWH ITiCJISA IOYaTKY

pyxy?
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A

S =340 —-15t

S =340 + 145t

S =15t —-340

S =145t — 340

S =340 — 145t

15. Bucora mpaBUIBLHOI YOTMPHUKYTHOI mipaMinu mopiBHIOE 4 cm, a ii anmodema — 5 cu.
BusHauTe KoCMHYC KyTa MisK IJIOITMHOO OiYHOI IrpaHi mipamMigu i IJIOIIMHOI0 OCHOBH.
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16. Ha pucynky sobGpaxkeno mapasesorpam ABCD, B M C
wioma sKoro mopiBuHioe 60 cm?. Touxka M
HaJme:KuTh cropoHi BC. BmaHautre monry
dirypu, 1110 CKJIATAETLCA 3 ABOX 3adapOoBaHUX

TPUKYTHUKIB. A D
A b B r Ji
45 cm? 40 cm? 35 cm? 30 cm? 20 cm?

x 3
17. Po3B’s:KiTh HepiBHICTH [E] < [é] .

4 s
A B B T i
1
(-3; +0) (3; +0) (=03 3) (-0 -3) (-1 3]

18. ¥V npamorkyraury ABCD: BC = 80, AC = 100. Yepes Touku M i K, 110 HaIexaThb
cropouam AB i BC BigmosimHo, IpoBemeHO IIpaMy, mnapaneabny AC. 3HaugiTo
MOBXKUHY 0inbImTol croporu TpukyTHuka M BK, akiio BK = 20.

A B B T i
60 50 30 25 15

19. VKaxiTh MHOMKHHY BCiX 3HAUEHb @, NIPU AKX BUKOHYETHCS PiBHICTH

|a3—a2| =a®—a’

A B B T i
[1; +o0) {0} UI1; +0) | (—o0; —11U{0} [0; 1] (—o0; —1TU[1; +o0)
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20. dyurnia f(x) mae B Touri x, moxiguy f'(x,) = —4. BusHaure 3HaUeHHSA TOXiTHOI
dbyrrOii g(x) =2 f(x) + 7x — 3 BTOULi X,.

A

b

B

15

12

-1

21. ITo xosxuoro Bupasy (1 —4) upu a > 0 mobGepiTh TOTOXKHO oMy piBHUI (A — ).

1

2a°
ab

(2a)° - a®
(2a%°

$64a°

A

=]

=

=

32q'!

22. Kosxmniit Touri (1 — 4) mocrasre y BigmosiguicTs QyHKIio0 (A — ), rpadiky sKoi

HaJIEKHUTDb I TOYKaA.

=W N e

Touka

0(0; 0)
M(0; 1)
N(-1; 0)
K(0; 1)

H = W w p

Dyuruia
y=2x+2
y =ctgx
y=1tgx
y=+x-1
y=2°
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23. PosB’sokiTh piBHAHHA (1 — 4). YCTaHOBITH BiAMOBiAHICTE MisK KOMKHUM PIBHAHHAM
Ta KiJbKicTio fioro KopeHiB (A — I1) Ha Bigpisky [—5; 5].

Pienanuna Kinvrkicmov Kopenis
Ha 8idpisky [—5; 5]
1 cos’x—-sin?x=1 A xomHOro
2 logyx=-2 B onun
3 X3 —4x —0 B xBa
x3+8 ' Tpu
4 x*+5x2+4=0 I goTupu
24. Ha pucynky 300paxkerno kyo0 ABCDA,B,C,D,. ITo K0o:XxHOTO B, C,
mouaTKy peueHHs (1 — 4) nobepiTs tioro 3akinuenuda (A — 1) |
Tak, 11100 YTBOPUJIOCA TPaBUJIbHE TBEPAKEHHA. 1 ; D,
|
D ___|-JC
ITouamox peuenHs 3aKiHYUeHHA PeUeHH S e
A D
1 IIpamaCB A mnapanensHa niomuni AA,B,B.
2 IIpamaCD, B nepnenpuxynsapsa nimomuHi AA;BB.
3 [IIpama AC B mamexuts mromuHi AA, B, B.
4 IIpamaA,B I' wmae 3 momunoo AA,B,B numie 1Bi
CITLIBHI TOUKH.
M, yrBOpIOE 3 IIomuHO0 AA,BB KyT 45°.
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25. Barbku pasoMm i3 mBoma mitTemu: Mapifikowo (4 pokm) Ta Borgamom (7 pokis) —
30MpaloThCS IPOBECTU BUXITHWII JeHb Y MapKy aTpakIilioHiB. BaTbKu T03BOJIAIOTH
KOXKHITT AUTHUHI BigBimaTu He OijbIlle TPhOX ATPAKIIIOHIB i KOMKHUI aTpPawrIlioH —
JUIle IO OJXHOMY pasy. Bimomo, 1o Ha arpakxifioHm «EjeKTpuuHi MammHKMU» i
«Beceuri ripku» momyckaroTh Jiuiiie giteir crapire 6 pokiB. Ha «IlapoBosuk» Bormam
He mige. [na BigBimyBaHHA OyIb-AKOr0 aTPaKIiOHy HEOOXigHO KYIUTU KBUTOK
I KOoyKHOI auTuHU. CKOPUCTABIINCH TAOJIUITEI0, BUSHAUTE MAKCUMAJLbHY CYMY
KommTiB (y 2pH), 110 BUTPATATL OaThKU HA TPUAOAHHSA KBUTKIB JJIA JiTEH.

26.

27.

28.

29.

Ha3ssa aTpaxniony Bapricts 1 kBuTKA 0i1a 1 UTHHY, 2DH
Beceuni ripgn 17
ITapoBosuk 16
EnexTpuuHi MalmmuHKu 20
Kapycens 12
Baryr 15
Huraua pubanra 8
JleGeni 13

CkinbKY icHye pisHUX Opo0OiB —» AKIIO m HabyBae 3HaueHb 1; 2 abo 4, a n HabyBae

3HayeHb H; 7;11; 13 abo 17?2

PosB’a:KiTh cucTeMy PiBHAHD

AKIIO mapa (xy; Y,) € PO3B’A3KOM IIiel cucTeMu PiBHAHB.

O6uucriTe 3HaueHHA Bupasy log, 500 —

Y rpukytauxky ABC ocuoBa Bucotu AK

log,4, axkmo log,;a = 71

JIEJKUTD A

Ha mpomoB:KeHHi cropouu BC (IuB. PHUCYHOK).
AK = 6, KB = 2+/3. Paziyc onncaHOro HaBKOJIO

rpukyTHNKa ABC KoJa nopiBHIOE 15+/3.
Busuaure gos:xuny AC.

SamnuIIiTh y BiAmoBias 000ymok x,* Y,




30. OGuuciiTh % I\/ 25 — x? dx, BAKOPUCTOBYIOUN PiBHAHHS

31.

32.
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0

-5

Kosa x2 + y? = 25, 300paskeHOro Ha PHCYHKY.

)
¥

e
g

OcuoBoto mnpamoi npusmu ABCDA,B,C,D; e piBHoGiuma Ttpanenia ABCD.
OcuoBa AD Ttpamerii pgopiBHIoe BucoTi Tpamerii i B mricts pasiB Oinbina 3a
ocHOBY BC. Yepes 6iuHe pe6po CC; nIpusMu IPOBeJeHO ILJIOMIMHY IIapaJieibHO
peGpy AB. BHaiiAiTh IJIOIIYy yTBOpEHOTo mepepisy (y cm?), AKIIO0 06’€M mpUaMU
mopiBHIoe 672 cm?, a i Bucora — 8 ca.

IIpu sxoMy HalimeHwomy yislomy 3HAUEHHI TapamMeTpa a4 PiBHAHHA

V2x + 15 - (V2% + 18x + 81 — Jx® — 10x + 25) = a+/2x + 15 mae mume gBa pismi
KopeHi?






